

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΜΑΡΑΣ

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Imperial Tobacco Νοτιοανατολικής Ευρώπης

IMPERIAL TOBACCO HELLAS: ΠΟΡΕΙΑ ΕΠΙΤΥΧΙΩΝ!

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΜΑΡΑΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ IMPERIAL TOBACCO ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ,
ΜΙΛΑΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ «Κ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ,
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.

ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Θα μπορούσατε να μας δώσετε βασικά στοιχεία της επιχειρηματικής δραστηριότητας της Imperial Tobacco Hellas;

Η Imperial Tobacco Hellas ανήκει στον διεθνή Όμιλο της Imperial Brands, που είναι μία από τις τέσσερις κορυφαίες καπνοβιομηχανίες στον κόσμο και τα τελευταία χρόνια έχει πραγματοποιήσει μια μεγάλη επένδυση σε προϊόντα νέας γενιάς.

Η ελληνική θυγατρική μας αποτελεί σήμερα το Διοικητικό Κέντρο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Είμαστε περήφανοι που έχουμε στον τομέα ευθύνης μας 9 χώρες της ευρύτερης περιοχής, με πιο σημαντικές τις αγορές της Ιταλίας, της Ελλάδας, της Ρουμανίας και της Βουλγαρίας.

Οι συνεχείς βραβεύσεις μας από τη μητρική εταιρεία επιβεβαιώνουν τη μεγάλη αναγνώριση για τις επιδόσεις μας και τη σταθερή εμπιστοσύνη στις δυνατότητές μας.

Ποια είναι τα οικονομικά μεγέθη της εταιρείας σας στην Ελλάδα;

Η Imperial Tobacco Hellas έχει παρουσία σε περισσότερα από 22.000 σημεία λιανικής πώλησης και διατηρεί δίκτυο 90 χονδρεμπόρων συνεργατών. Ο μετκός τζίρος μας ανήλθε στα 360 εκατ. ευρώ για τη χρήση 2018, ενώ τα καθαρά κέρδη μας έφτασαν τα

5,5 εκατ. ευρώ. Σημαντική είναι επίσης η φορολογική συνεισφορά μας στο ελληνικό Δημόσιο, που το 2018 άγγιξε τα 300 εκατ. ευρώ.

Πώς έχετε καταφέρει να αναδείξετε την Ελλάδα σε Διοικητικό Κέντρο της ΝΑ Ευρώπης για την Imperial Tobacco;

Με ισχυρή δέσμευση, συνέπεια, διάρκεια και συνεχή εξέλιξη. Κάθε χρόνο, σε ιδιαίτερα απαιτητικές συνθήκες, καταφέρνουμε να μεγαλώνουμε τα βασικά μεγέθη μας, να πετυχαίνουμε τους απαιτητικούς στόχους μας και ταυτόχρονα να σεβόμαστε τις αρχές και τις αξίες μας, χωρίς εκπώσεις και συμβιβασμούς στις δύσκολες στιγμές.

Πώς λειτουργήσατε στην Ελλάδα τα χρόνια της κρίσης;

Κάναμε αυτό που θα έπρεπε να είναι αυτονόητο για όλες τις επιχειρήσεις, ιδιαίτερα τις θυγατρικές διεθνών Ομίλων. Χωρίς τυμπανοκρουσίες, προσπατήσαμε τους εργαζομένους μας, υποστηρίξαμε τους συνεργάτες μας και συνεχίσαμε την εμπορική επένδυση στις μάρκες μας.

Διατηρήσαμε όλες τις θέσεις εργασίας, τις παροχές, ακόμα και το bonus βάσει απόδοσης. Με εξαίρεση το 2012-2013, δίνουμε με συνέπεια αυξήσεις στους μισθούς κάθε χρόνο.

Επίσης, διευκολύνουμε οικονομικά τους συνεργάτες μας που αντιμετωπίζουν δυσκολίες. Ο στόχος μας ήταν να προσφέρουμε ασφάλεια και σιγουριά τα δύσκολα αυτά χρόνια. Εστίασαμε σε όλα όσα μπορούσαμε να επηρεάσουμε και είμαστε περήφανοι για το αποτέλεσμα.

Θα θέλατε να μοιραστείτε μαζί μας μελλοντικά σχέδια της εταιρείας;

Θα συνεχίσουμε να παράγουμε και να πουλάμε τα προϊόντα μας, πάντα σεβόμενοι τους νόμους και στηρίζοντας την εφαρμογή τους.

Άμεσα όμως, θα προσφέρουμε νέες επιλογές, με προϊόντα νέας γενιάς, στα οποία θα επενδύσουμε σημαντικά, ώστε να ενημερώσουμε τους καταναλωτές.

Σε αυτή τη φιλόδοξη προσπάθειά μας θα στηρίξουμε και θα ενισχύσουμε το δίκτυο των εμπορικών συνεργατών μας και τη μικρή λιανική (περίπτερα, ψιλικά και mini markets), ενώ θα δημιουργήσουμε νέες θέσεις εργασίας στη χώρα μας.

Σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε «Κάτι Καλύτερο» και δέσμευσή μας ότι θα βάλουμε όλες τις δυνάμεις μας για να το πετύχουμε.

Είναι η υπόσχεσή μας για το αύριο, που αξίζει να είναι καλύτερο!

Πώς αισθάνεστε που είστε στο τιμόνι της Imperial Tobacco στην Ελλάδα από το 1997;

Αισθάνομαι μεγάλη ικανοποίηση, γιατί η εταιρεία μου με εμπιστεύτηκε από πολύ νέο σε έναν ηγετικό ρόλο, συνεχίζει να με πιστεύει και έχει σεβαστεί την επιθυμία μου να μη μετακινηθώ από την Ελλάδα, κάτι σπάνιο για το περιβάλλον των πολυεθνικών εταιρειών.

Αισθάνομαι επίσης υψηλή εκτίμηση προς τους συνεργάτες μου, για όλα όσα έχουμε πετύχει μαζί με σκληρή και αποτελεσματική δουλειά, ανθεκτικότητα, μεγάλη διάρκεια και πίστη στον σκοπό μας.

Η διάθεσή μου για δημιουργία, εξέλιξη και ανάπτυξη παραμένει έντονη μετά από 22 χρόνια, μαζί με την ισχυρή επιθυμία μου να ανοίξουν νέους δρόμους στην Ελλάδα και να προσφέρουμε κάτι καλύτερο στους καταναλωτές των προϊόντων μας, στους συνεργάτες μας, στην Οικονομία και στην Κοινωνία. ■

«Σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε “Κάτι Καλύτερο” και δέσμευσή μας ότι θα βάλουμε όλες τις δυνάμεις μας για να το πετύχουμε. Είναι η υπόσχεσή μας για το αύριο, που αξίζει να είναι καλύτερο!»

